

开发区警方开启“扬旗”1号夏季严打整治行动 赌博、盗窃、卖淫嫖娼 各类违法犯罪一网打尽

本报记者 杨渐 通讯员 吴文俊 伊芳明

进入夏季,天气炎热,人们的心情容易烦躁,外出活动也随之增多,一点小事极可能演变成激烈的冲突。加上身上着装少,财物容易外漏,各类案件也进入高发期。为了打击违法犯罪和整治治安问题,快侦快破现行发生的案件,营造安全有序的夏季社会治安环境,开发区警方于6月份至8月份,开展为期三个月的夏季严打整治行动。本次行动全力打击涉及民生类犯罪、影响社会秩序和群众安全感的违法犯罪,强力整治社会治安问题和消防安全隐患,全面挤压违法犯罪空间。在此次行动中,开发区分局将对“黑恶黄赌毒”犯罪实施重拳出击,突出打源断根,将打击锋芒直指犯罪活动的整个利益团伙,彻底挖除黑恶黄赌犯罪的“根源”。6月1日至6月5日,开发区警方通过调查、研判、蹲点、收网,对一批涉嫌“黑恶黄赌毒”的违法犯罪嫌疑人进行了精确打击,有效地进化了社会风气,维护社会治安的稳定。

A 出租房里男女进出频繁 抓获4名卖淫嫖娼人员

5月底,警方接到群众举报:景园小区某平房内疑似有人进行卖淫嫖娼活动。

闻潮派出所民警迅速行动,通过实地蹲点、缜密侦查,基本判定该处确实存在卖淫嫖娼违法活动。

5月31日晚10点30分,民警们对该平房进行突击检查,发现有2男2女,均衣衫不整、神情慌张。有名男子还光着上身,警方将4人带回派出所审查。经审查,4名违法嫌疑人均对卖淫嫖娼的违法事实供认不讳。



卖淫嫖娼违法

B 24小时蹲守 抓获盗窃“老司机”

5月31日,下沙派出所接到六起群众报警称有东西被偷窃。巧合的是,报警人均是来自七格社区的住户,丢失的财物包括一枚戒指、一部手机、一台笔记本电脑和现金若干。民警通过侦查发现,这六起案件全是一人所为。

通过视频监控和实地走访,民警发现犯罪嫌疑人何某得手后,离开七格小区,进入了智格豪城小区。

之后,警方在小区大门口经过一天一夜的蹲守,最终在6月1日下午15时许,将准备出门的何某抓获,在其身上发现一枚失窃戒指。

经审查,何某对5月31日七格小区六起入室盗窃行为供认不讳。据悉,犯罪嫌疑人何某湖南人,今年30岁,是一名有盗窃前科人员,今年5月份来到下沙,经常在流动人口较为集中的区域内流窜作案。目前,何某已被下沙派出所依法刑事拘留。

C 视频追踪 3名盗窃电动车嫌疑人被擒

5月31日10时许,有群众报案称:停在智格小区92号门口的一辆黑色电动车被盗。

金沙湖派出所民警赶到案发现场调看监控,发现在当天凌晨4时许,有三名男子出现在案发地附近,其中一名穿黑色上衣穿浅色裤子的男子在周边转了一圈后径直来到被盗电动车旁边,而后发动车子与另两名男子汇合后逃离现场。

三名男子来到景园小区南区第三排后,将一辆电动车停放在该处,接着又再次回到智格小区。

随后,民警赶到景园小区,在第三排位置发现被盗电动车,通过蹲点守候,于当天下午,将其中一名嫌疑人王某抓获,紧接着另外两名涉案男子李某和范某也相继落网。



D 4小时搜寻 找回失主救命钱

“我在下沙路550号建行金沙湖支行ATM机操作后,将银行卡遗忘在机器内,被人盗取近9000元,这些钱是用来支付医疗费用的。”5月31日中午,报案人焦急地打来报警电话。

金沙湖派出所民警查看银行监控及附近治安监控,经过仔细排查、筛选,锁定一名骑电动三轮车的男子。通过监控追踪,民警发现该男子从七格中豪小区出入,而且,小区监控显示该男子进入小区后就不曾出过小区。民警在小区内展开地毯式搜寻,于当天16时许,在该小区5幢楼下发现嫌疑人所骑的电动三轮车,之后通过蹲点守候,发现嫌疑人谢某。经审查,谢某承认盗取他人银行卡内现金的事实。



E 躲在房间里玩“小九” 赌博团伙被一窝端

6月5日晚,有群众举报称:七格社区某房间有人赌博。

下沙派出所准确掌握信息的基础上,组织10余名警力,在七格小区某棋牌室进行突击检查,一举端掉正在赌博的团伙,抓获以“小九”为形式进行赌博的人员14名,查获涉案赌资4万余元。目前,案件正在进一步审查中。

F 无证驾驶员 竟是逃犯

6月3日晚18时30分许,下沙派出所所在交警部门协助下,在九沙大道抓获一名逃犯。

当晚,下沙交警开展查酒驾行动,查获一名无证驾驶人员侯某,经查询,发现侯某是一名逃犯。下沙派出所民警立即前往核查,发现侯某于2011年11月15日,伙同他人在下沙某汽车租赁公司租了一辆轿车,并签订租赁合同,后侯某将该车低价出售。经审查,侯某对诈骗行为供认不讳。

下一步,开发区警方将结合夏季治安特点,继续加强夜间街面警力摆布,着重加强对重点部位、重点路段和重点时段的巡逻防控,提高见警率,强化面上管控。加大对可疑车辆、人员的盘查力度,最大限度压缩违法犯罪空间。